

**के तपाईंको घर पा
नीले रसाएको छ ?**
अब चिन्ता नगर्नुहोस !
चिन्ताको समाधान Waterproofing
ले गर्ने छ । १००% ग्यारेन्टीका साथ
समस्याको समाधान ।
सम्पर्क: प्रगति ट्रेड कन्सर्न
रानीपोवा, पोखरा-११ (रजिता पाटी ट्यालेन्टको नजिक)
०६१-५७८०८८, ८८५६०९३३३, ८८६६८९८७७३

रु. १.५ मा
कलर मिजिटिड कार्ड
साथै
तुरुन्त क्यालेण्डर पुस्तक,
स्मारिका आदि छपाई गर्नु परेमा
सम्पर्क:
०६१-५७८०८९१, ८८५६०७५५७५

नागरिकको सुरक्षा पहिलो प्राथमिकता : मुख्यमन्त्री पाण्डे

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, ३१ साउन

गण्डकी प्रदेशका मुख्यमन्त्री सुरेन्द्रराज पाण्डेले नागरिकको सुरक्षासम्बन्धी पहिलो प्राथमिकता भएको बताउनुभएको छ। गण्डकी प्रदेशसभाको शून्य समयमा बुधवार उहाँले प्रदेशसभा सदस्यले समसामयिक विषयमा उठाउनुभएका प्रश्नको जवाफ दिँदै अखिर वर्षसँगै आएको बाढी पीडितको उद्धार र अवरुद्ध सडक सञ्चालनमा सरकारका सबै निकाय परिचालन गरिएको जानकारी दिनुभयो। मुस्ताङको कागखोलामा आएको लेदोसहितको बाढीले बारागुडमुक्ति क्षेत्र गाउँपालिका-४

कागवेनीमा २१ घर, चार गोठ, वडा कार्यालय, प्रहरीचौकी, समाज घर, आमासमूह र युथ क्लबको भवन, धर्मशाला, एक पक्कीपुलगायत विभिन्न ३६ वटा पक्की संरचनामा क्षति पुगेको सभासमक्ष अवगत गराउनुभयो। “ बाढीले पुरेको कागवेनी क्षेत्रमा दुई वटा एस्काभेटर परिचालन गरी लेदो हटाउने काम भइसकेको छ”, प्रदेश विपद् व्यवस्थापन कार्यसमितिको अध्यक्षसमेत रहनुभएका मुख्यमन्त्री पाण्डेले भन्नुभयो, “त्यस क्षेत्रमा आवश्यक त्रिपाल, व्याइकेट, टेन्टसहित आवश्यक औषधि, खाद्यान्नलगायत बन्दोबस्तीका सामग्री उपलब्ध

गराइएको छ।” बाढी प्रभावित क्षेत्रमा खानेपानीको व्यवस्था भइसकेको बताउँदै उहाँले २८ वटा विजुली खम्बा बगाएको र भोलि साँझसम्म पुनःस्थापना गरी सञ्चालन गरिने विश्वास व्यक्त गर्नुभयो। बाढीग्रस्त क्षेत्रमा नेपाली सेना, सशस्त्र प्रहरी, जनपथ प्रहरी, जनप्रतिनिधि, स्थानीय विभिन्न सङ्घसंस्थाको सक्रियतामा उद्धार कार्यमा जुटेका कारण मानवीय क्षतिबाट जोगिन सफल भएको बताउँदै उहाँले प्रभावित क्षेत्रमा प्रदेश सरकार, जिल्ला विपद् व्यवस्थापना समिति, नेपाल रेडक्रस सोसाइटीले आवश्यकताअनुसारको राहत वितरण गर्दै आएको बताउनुभयो।

कालीगण्डकीनदीबस्तीभन्दामाथि आएका कारण भविष्यमा हुने सम्भावित क्षति न्यूनीकरणका लागि भूगर्भविद्, जनप्रतिनिधि, प्राविधिकसहितको टोलीले सम्भाव्यता अध्ययन गरी समाधान खोजिने तयारी भइरहेको उहाँको भनाइ छ। मुख्यमन्त्री पाण्डेले नारायणी नदीमा आएको बाढी नवलपुर जिल्लाको त्रिवेणीस्थित बोटेबस्तीमा पस्दा एक सय घरमा क्षति पुदा तीन सय ५० जना प्रभावित भएको बताउँदै उहाँले यसको दीर्घकालीन समाधानका लागि सङ्घ सरकारसँग सहयोगका लागि सिफारिस गरिएको प्रदेशसभामा स्पष्ट पार्नुभयो।

गण्डकी प्रदेशमा ५ सय जनामा डेंगु संक्रमण, एकको मृत्यु

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, ३१ साउन

गण्डकी प्रदेशमा डेंगु संक्रमण, आँखा पाक्ने रोग र साँपु रोगको संक्रमण हाल देखा परेकोले यस प्रति सजग रहन गण्डकी प्रदेशको सामाजिक विकास तथा स्वास्थ्य मन्त्रालयले आग्रह गरेको छ। प्रदेशमा यस वर्ष डेंगु संक्रमणबाट एक जनाको ज्यान गएको छ भने अन्य रोगको संक्रमण बढे पनि नियन्त्रणमै रहेको मन्त्रालयले दाबी गरेको छ। गण्डकी प्रदेशका सामाजिक विकास तथा स्वास्थ्य मन्त्री शुसिला सिंखडाले बुधवार पोखरामा आयोजित पत्रकार भेटघाट कार्यक्रममा बोल्दै प्रदेश सरकारले स्वास्थ्य क्षेत्रलाई प्रथमिकता साथ विभिन्न कार्यक्रम अघि सारेको बताइन्। डाइलायसिस गर्ने बरामीहरूलाई उक्त सेवाको पहुच पुराउने तर्फ आफुहरूको ध्यान केन्द्रित भएको मन्त्री सिंखडाले बताइन्। प्रदेशमा हाल ५ सय ७६ जना बिरामीहरूले डायलायसिस सेवा लिई रहेकोमा ३ सय ३ जना डायलायसिस सेवाको पर्खाइमा रहेकाले उक्त सङ्ख्या शून्यमा भार्ने आफुहरूको अभियान भएको मन्त्री सिंखडाले भनाइ छ।



कास्कीमा आवश्यक जनशक्ति, औजार उपकरण र भौतिक पूर्वाधारको व्यवस्थापन गरी २५ शैया क्षमताको डायलायसिस केन्द्र स्थापना गरी संचालन गरिएको मन्त्री सिंखडाले बताइन्। गण्डकी प्रदेशको संक्रामक तथा सरुवा रोग अस्पतालमा हाल १२ वटा डायलायसिस मेसिन जडान गरिएको उनले जनाइन्। उक्त अस्पतालमा डायलायसिस केन्द्र स्थापना गरी संचालनको लागि गण्डकी प्रदेश सरकार मन्त्रपरिषदको २०८०/४/२४ को बैठकबाट बिशेष चिकित्सक सहित ४८ जना जनशक्तिको अस्थायी दरबन्दी स्वकृत गरेको थियो। प्रदेश अर्न्तगतका सबै अस्पतालको डायलायसिस सेवा सूचारु कार्यक्रमलाई निरन्तरता दिई थप व्यवस्थित बनाइएको मन्त्री सिंखडाले बताइन्।

सेन्टर को सेवा सुरु गरिएको उनले जनाइन्। प्रदेशमा हाल भएका ३ सय एम्बुलेन्स मध्य १ सय २२ वटामा जिपिएस सिस्टम जडान गरिएको मन्त्रालयका सचिव डा. विनोद विन्दु शर्माले बताए। गण्डकी प्रदेशमा हालसम्म आँखा पाक्ने रोगबाट ११ हजार ९ सय २८ जना प्रभावित भएको सचिव डा. शर्माले उल्लेख गरे। आँखामा कालो भाग देखिने गरी प्रदेशमा खासै जटिल समस्या नभएको उनको भनाइ थियो। प्रदेशमा करिब ५ सय जना डंगुबाट प्रभावित भए पनि तनहुँमा भने एक जनाको डेंगुका कारण मृत्यु भएको सचिव डा. शर्माले बताए। कोरोना बिरुद्धको चौथो चरणको बुष्टरडोज हाल पनि जारी रहेको मन्त्रालयले जनाएको छ। मन्त्रालयका अर्को सचिव वद्रीनाथ अधिकारीले पोखरा रंगशाला भित्र भएको व्यतिथीलाई नियन्त्रण गर्न प्रदेश माताहातमा ल्याउनु पर्ने बताए। खेलकुदको विकासको लागि खेलकुद नीति निर्माणको चरणमा रहेको उनले बताए। निकै कम शुल्कमा ल्याप समेत संचालन भएको मन्त्रालयले जनाएको छ। बजेट बनाउन र नयाँ नीति नियम बनाउदा तीन महिना समय वितेको उल्लेख गर्दै मन्त्री सिंखडाले जति समेत मन्त्री पदमा रहुन्जेल प्रदेश बासीको हितमा काम गर्ने बताइन्।

मानव निर्मित पर्यटकीय गन्तव्य अन्तर्राष्ट्रिय म्युजिमको प्रचार प्रसार कम भएको गुनासो

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, ३१ साउन

मानव निर्मित पोखराको पर्यटकीय गन्तव्य अन्तर्राष्ट्रिय म्युजिमको उचित मार्केटीङ हुन नसेको गुनासो गरिएको छ। पोखरा आएर धेरै पर्यटक उक्त स्थलसम्म नपुगेको बुधवार पोखरामा आयोजित एक कार्यक्रममा सहभागिहरूले गुनासो गर्नु भएको हो। सम्बन्धित निकायले उक्त म्युजिमको प्रचार प्रसार र पोखराका केही पर्यटन व्यावसायीहरूले समेत ख्याल नगरी अन्य रुटमा पर्यटकलाई घुमघामको व्यवस्था गर्ने तर म्युजिम सम्म पुग्ने वातावरण मिल्नाउन नसक्दा केही पर्यटक पोखरा आएर पनि म्युजिमको अवलोकन विना फर्किने गरेको गुनासो गर्नु भएको हो। नेपालपर्वतारोहणसंघगण्डकी प्रदेशको १५ औं वार्षिक साधारण सभा तथा ७ औं अधिवेशनको बुधवार पोखरामा उद्घाटन गर्दै पोखरा महानगरपालिकाका मेयर धनराज आचार्यले



पोखरालाई पर्यटनको राजधानि बनाउने अभियानमा आफुहरू लागेको बताउनु भयो। मेयर आचार्यले भन्नु भयो “ हामीले यस अघि देखि नै पोखरालाई पर्यटनको राजधानिको रूपमा घोषणा गर्न माग गर्दा संघिय सरकारले यसलाई खासै चासो नदिएकोले अब गण्डकी प्रदेश सरकार र पोखरा महानगर मिलेर पोखरालाई पर्यटनको राजधानि घोषणा गर्ने अभियानमा जुटेका छौं, यसका निजी क्षेत्रको साथ र सहयोग आवश्यक पर्छ।” पोखरालाई पर्यटनको राजधानि बनाउने कार्यमा आवश्यक पर्ने सम्पूर्ण मापदण्ड पूरा गर्दै जाने पर्यटनको लागि आवश्यक

पर्ने भौतिक संरचना निर्माण गर्ने मेयर आचार्यले बताउनु भयो। पोखराको विकासको अर्को मेरुगण्ड पोखरा अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल भारतसँग सहकार्य गरी दक्षिण हुँदै उत्तरको चिनसम्म अन्तर्राष्ट्रिय हवाई उडान गर्न आवश्यक पहल र सहकार्य गर्न आवश्यक भएको उहाँको भनाइ थियो। सन् २०२४ जुन ३ तारिकमा फ्रेन्सका २५ जना मेयर पोखरा आउने तयारी भएको उहाँले बताउनु भयो। फ्रान्सका नागरिक मौरिस हरजकले पहिलो पटक अन्नपूर्ण हिमाल आरोहण गर्नु भएको थियो। संघका केन्द्रीय सचिव धन बहादुर गुरुङले संघको भवन निर्माण गर्दा केही

आर्थिक सहयोग गर्ने बताउनु भयो। पोखरा पर्यटन परिषदका अध्यक्ष पौमनारायण श्रेष्ठले सगरमाथा हिमाल आरोहणको बाढी चर्चा भएको अन्य हिमालको चर्चा र अन्य क्षेत्रले फाइदा लिन नसकेको गुनासो गर्नु भयो। संस्थापक अध्यक्ष हरिध्वज तुलाचनले संसारको उत्कृष्ट शहर पोखरालाई सुन्दर सहित उत्कृष्ट बनाउन मेयर आचार्य समक्ष आग्रह गर्नु भयो। सल्लाहकार टीकाराम सापकोटाले यातायात असहज भएका कारण पोखराको पर्यटन प्रबर्द्धनमा असर परेको दाबी गर्नु भयो। पोखराको पर्यटन चिन र भारत केन्द्रीत हुनु पर्ने बताउँदै उहाँले हिमाल पर्यटनमा पर्वतारोहण गाईड कम भएको जनाउनु भयो। उक्त अवसरमा पत्रकार दीपक परिवारलाई संघले नगद १० हजार सहित सम्मान गरेको छ। संघका प्रदेश अध्यक्ष शेरकान्त शर्माको अध्यक्षतामा उद्घाटन सत्र सम्पन्न भएको कार्यक्रममा सचिव मनशान्त घिमिरेले बताउनु भयो।

पोखराको सङ्क्रामक अस्पतालमा २५ शैयाको डायलायसिस केन्द्र

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, ३१ साउन

गण्डकी प्रदेश सरकारले मिर्गौलाका बिरामीका लागि डायलायसिस सेवालार्इ सहज बनाउँदै लगेको छ। अस्पतालको क्षमता विकासका लागि मेसिन, उपकरण र जनशक्ति थप गरी सेवालार्इ प्रभावकारी बनाउन लागिएको हो। हाल प्रदेशभित्रका नौ सरकारी र छ निजी गरी १५ अस्पताल तथा स्वास्थ्य संस्थामा यो सेवा सञ्चालनमा छ। मिर्गौला रोगका बिरामीको सङ्ख्या बढ्दै जाँदा डायलायसिस सेवा लिने बिरामीको सङ्ख्या बढ्दो छ तर स्वास्थ्य उपकरण सीमित छन्। प्रदेश स्वास्थ्य तथा सामाजिक विकास मन्त्रालयका अनुसार हाल प्रदेशका पाँच सय ७६ बिरामीले डायलायसिसको सेवा लिइरहेका

छन्। त्यसैगरी तीन सय तीन जना सेवाको पर्खाइमा छन्। मन्त्रालयले डायलायसिसको सेवाको पर्खाइमा रहेकालार्इ शून्यमा भार्ने योजना अघि सारेको छ। सामाजिक विकास तथा स्वास्थ्यमन्त्री सुशीला सिंखडाले आज मन्त्रालयमा आयोजना गरिएको एक सय दिनका उपलब्धि सार्वजनिक कार्यक्रममा डायलायसिस सेवालार्इ सहज र छिटोछरितो बनाउने गरी काम अघि बढाएको बताउनुभयो। उहाँका अनुसार प्रदेश सरकारको आफ्नै लगानीमा स्थापना भएको पोखराको सङ्क्रामक तथा सरुवा रोग अस्पतालमा डायलायसिस सेवाका लागि २५ शय्या क्षमताको डायलायसिस केन्द्र स्थापना गरी सञ्चालनमा ल्याइएको छ। मन्त्री सिंखडाले भन्नुभयो, “सरकार डायलायसिस सेवा लिनका लागि

पालो पर्खनुपर्ने अवस्था आउन नदिन र नागरिकले सहज सेवा प्राप्तको प्राथमिकताका साथ काम गरिरहेको छ। सङ्क्रामक अस्पतालमा आवश्यक जनशक्ति, औजार, उपकरण र पूर्वाधार तयारी गरेका छौं।” मन्त्रालयका अनुसार डायलायसिस केन्द्र सञ्चालन र सेवा प्रदान गर्नका लागि १४ जना स्टाफ नर्सलाई काठमाडौं पठाएर टालिम प्रदान गरी उहाँले सेवा दिन सुरु गरेको जनाएको छ। प्रदेश सरकारको सङ्क्रामक तथा सरुवा रोग अस्पतालका लागि ४८ जनाको अस्थायी दरबन्दी मन्त्रपरिषदले स्विकृत गरेको छ। मन्त्रालयले डायलायसिस मेसिन खरिद गरेर पोखरासहित अन्य जिल्ला अस्पतालमा समेत पठाएकाले आगामी तीन महिनाभित्रमा सेवा सहज हुने बताइन्छ। प्रदेशअन्तर्गतका सबै

अस्पतालमा सेवा सञ्चालन भएको र दमौली, लमजुङ, स्याङ् जा र पर्वत जिल्ला अस्पतालमा दुई/दुई थान डायलायसिस मेसिन थप गरिएको मन्त्रालयले जनाएको छ। मन्त्रालयले यस अघिमा आकस्मिक सेवा व्यवस्थापनलाई व्यवस्थित बनाउन १०२ टोल फ्रि नम्बर सञ्चालन गर्ने गरी ‘एम्बुलेन्स डिस्चार्ज सेन्टर’ सुरु गरिएको, जटिल अवस्थाका गर्भवती र सुत्केरीलाई हेलिकप्टरमार्फत उद्धारलाई मन्त्रालयले निरन्तरता दिइएको जनाएको छ। त्यसैगरी १० वर्ष मुनि र ६० वर्षमाथिका नागरिकलाई प्रदेशअन्तर्गतका सरकारी अस्पतालमा हुने प्रयोगशाला परीक्षणलाई नि:शुल्क गरिएको मन्त्रालयका सचिव डा विनोदविन्दु शर्मा जनाकारी दिनुभयो।

सुपश मूल्यामा आकर्षक छपाई

पुस्तक, स्मारिका, ब्रोसर, क्यालेण्डर, निमन्त्रणा कार्ड, बिल, रसिद, पोष्टर, पम्प्लेट, मिजिटिङ्ग कार्ड आदि छपाईसम्बन्धी कामका लागि हामीलाई सम्पर्कनुहोस्।

हिमालय अफसेट प्रेस

नयाँबजार, पोखरा
फोन नं. : ०६१-५७८०६५९

तपशिल बमोजिमका ऋणी सदस्यहरूलाई ऋण चुक्ता गर्न आउने बारे १५ दिने सूचना

(प्रकाशित मिति २०८०/०४/३२)

यस संस्थाबाट तपशिलमा उल्लेखित सदस्यले अचल सम्पत्ति धितो सुरक्षण राखी ऋण लिनु भएकोमा उक्त ऋण रकमको नियमित रुपमा संस्थालाई तिरु बुझाउनुपर्ने साँवा, व्याज एवम् हर्जाना व्याज समय भित्र नतिरी, नबुझाई यस संस्थासंग गर्नुभएको सम्भौता उल्लङ्घन गरी बस्नु भएको र पटक-पटक मौखिक, लिखित तथा मिति २०८०/०१/११ मा पोखरापत्र राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा ३५(पैतिस) दिने सार्वजनिक सूचना जानकारी गराउदा समेत ऋण चुक्ता गर्न कुनै चासो नदेखाई आलटाल गरी आफुले बुझाउनुपर्ने रकम बुझाउन कुनै पहल गरेको नपाईएको हुँदा यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । अतः यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५(पन्द्र) दिन भित्र यस संस्थालाई बुझाउनु पर्ने सम्पूर्ण साँवा, व्याज, हर्जाना व्याज तथा अन्य दै-दस्तुर रकम बुझाउनुहोला । अन्यथा तपाईं ऋणी तथा जमानत बस्ने सदस्यले यस संस्थालाई ऋण सुरक्षण बापत लेखी लेखाई दिएको श्रीसम्पत्ति सहकारी ऐन, नियमावली, संस्थाको विनियम तथा संस्थाको ऋण नीति बमोजिम ३५ दिने लिलाम बिक्रीको सूचना प्रकाशित गरी लिलाम बिक्री गरी संस्थाको लेना रकम असुल उपर गर्ने व्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ ।

तपशिल :

क्र.सं	ऋणी तथा धनजमानतको नाम थर	धितोको बिबरण
१	<ul style="list-style-type: none"> हिरा बहादुर सुनारको बुहारी इमान सिंह विश्वकर्माको छोरी रुद्र बहादुर सुनारको श्रीमती तनहुँ जिल्ला शुक्लागण्डकी न.पा वडा नं. ०५ बस्ने ऋणी : कल्पना सुनार विश्वराम विश्वकर्माको नाती नन्दलाल विश्वकर्मा छोरा तनहुँ जिल्ला शुक्लागण्डकी न.पा वडा नं. ०७ बस्ने 	<p>कल्पना सुनारको नाममा मालपोत कार्यालय तनहुँमा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको उदेनदुडा गा.वि.स.वडा नं. ४/ग किता नं. १२७३, १२७५को क्षेत्रफल ०-३-०-०, ०-२-०-१, दोरफिर्दी गा.वि.स वडा नं. १/घ किता नं. ४८९, ४९१ को क्षेत्रफल ०-३-३-३, ०-०-२-० को जग्गा</p>

नोट : यस संस्थाबाट ऋण लिई ऋणको किस्ता नियमित नगर्ने अन्य सदस्यहरूलाई समेत यसै सूचनाद्वारा ऋण नियमित गर्नुहुन जानकारी गरिन्छ । अन्यथा यसै अनुसार कानुनी प्रक्रिया मार्फत लेना रकम असुल उपर गर्न संस्था बाध्य हुनेछ ।

पोखरा रोयल बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लिमिटेड
Pokhara Royal Saving & Credit Co-operative Society Limited
 Service Center:
 •Dulegunda, Tanahun
 •065-4114490
 •Bhandradhak, Kaski
 •061-561775
 •Mehorija, Kaski
 •061-56903
 Head Office: Pokhara-10, Buddhachowk, Kaski, Nepal | ☎: 061-588833, 587833, 570833, 570933
 E-mail: info@royalcooperative.com Website: www.royalcooperative.com

बेनी-जोमसोम सडकको म्यादी खण्ड राति बन्द

पोखरापत्र संवाददाता
 म्यादी, ३१ साउन

मुस्ताङलाई राष्ट्रिय राजमार्गसंग जोड्ने बेनी-जोमसोम सडकको म्यादी खण्ड रातिको समयमा यातायातका साधन सञ्चालन गर्न बन्द गरिएको छ ।

कालीगण्डकी करिडोर (बेनी-जोमसोम-कोरला) अन्तर्गत म्यादीको रघुगङ्गा गाउँपालिका-३ गलेश्वरदेखि अन्नपूर्ण गाउँपालिका-३ काभ्रेमा पहिरोको जोखिम भएकाले रातिको समयमा यातायात सञ्चालन गर्न बन्द गरिएको हो ।

जिल्ला प्रशासन कार्यालय म्यादीले बुधबार सूचना जारी गरेर सडकमा ढुङ्गा, पहिरो खस्ने र नदी किनारमा ढाँजा फाटेर जोखिम हुने भएकाले वर्षायामभर रातिको समयमा गलेश्वर-दाना खण्डमा यातायात सञ्चालन नगर्न अनुरोध गरेको छ ।

प्रमुख जिल्ला अधिकारी तुलसीराम पौडेलले पहिरो र कटानका कारण दुर्घटनाको जोखिम देखिएकाले रातिको समयमा यातायात बन्द गरिएको बताउनुभयो । स्तरोन्नतिको क्रममा रहेको बेनी-जोमसोम सडकको म्यादी खण्डमा १० वटा पहिरो छन् । साउन २० गतेदेखि अवरुद्ध भएको बेनी-जोमसोम सडकको म्यादी खण्डमा आज दिउँसोदेखि सिधा यातायात सञ्चालन हुन थालेको छ । रघुगङ्गा गाउँपालिका-२ र ३ को सिमानामा पर्ने बैसरी अघेरीखोला क्षेत्रमा सडक माथिबाट पहिरो चलेपछि सिधा यातायात अवरुद्ध बनेको थियो ।

आयो टप टिप्यो लग्यो मिति पुग्यो, टारेर टर्दैँन त्यो ।
 इन्द्रे विन्ति गरुन् भुक्केर पदमा, त्यो विन्ति मान्दैँन त्यो ॥

हार्दिक समवेदना



जन्मः
१९६४ कार्तिक २६ गते



स्व. गुप्त कुमारी तमरक्या



स्वर्गरोहणः
२०८० श्रावण २२ गते

हाम्रा आदरणीय मित्र श्री रमा भगवती सिं गुठी पोखराका सदस्य रानीपौवा पोखरा -११ निवासी स्व. गोबिन्द लाल तमरक्याका धर्मपत्नी, सरस्वती प्रधान, देवी श्रेष्ठ, विन्ध्यश्वरी लामा, गंगादेवी श्रेष्ठ, जमुना श्रेष्ठ, यमुना श्रेष्ठ, सन्जु गुरुड, रेजिना श्रेष्ठ र पुनम कर्मचार्यका ममतामयी माता गुप्त कुमारी तमरक्याको ८७ वर्षको उमेरमा स्वर्गरोहण हुनुभएकोमा हामी श्री रमा भगवती सिं गुठी परिवार अति मर्माहत भएकाछौं यस दुःखद घडीको आज एघारौँ दिनको पुण्य तिथिमा दिवंगत आत्माको चिरशान्ति र स्वर्गवासको कामना गर्दै हार्दिक श्रद्धाञ्जली व्यक्त गर्दै शोकसन्तप्त परिवारप्रति धैर्यधारण गर्ने शक्ति भगवानले प्रदान गरुन् भनि हार्दिक समवेदना प्रकट गर्दछौं ।

शुभाष कुमार तमरक्या
 कार्यबाहक नायो: (अध्यक्ष)
श्री रमा भगवती सिं गुठी परिवार
 पोखरा

नेपाल सरकार कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालय पशु सेवा विभाग राष्ट्रिय पशु प्रजनन कार्यालय, पोखरा कास्की

तरल नाइट्रोजन अपरेटर सेवा कार्यको लागि प्रस्ताव आह्वान

IFB No. NLBO/NCB/C/80-81/02

प्रथम पटक प्रकाशित मिति (२०८०/०४/३२ गते)

यस कार्यालयको आ.बु. २०८०/८१ को वार्षिक स्वीकृत कार्यक्रम अनुसार तरल नाइट्रोजन प्लाण्ट सञ्चालनको लागि प्लाण्ट अपरेटर सेवा करारको लागि आधिकारिक रुपमा इजाजत प्राप्त ईच्छुक फर्म, कम्पनी वा संस्थाहरूबाट देहाय बमोजिमको शर्तहरूको अधिनमा रही सिलबन्दी बोलपत्र आह्वान गरिएको छ ।

१. मिति २०८०/०५/२९ गते सम्म कार्यालय समय भित्र कम्पनी वा फर्म नविकरण भएको इजाजत प्रमाणपत्र, आयकर दर्ताको प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि तथा आ.व. २०७८/७९ वा आ.व. २०७९/८० को कर चुक्ता गरेको प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि र मूल्य अभिवृद्धि कर दर्ता प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि संलग्न राखी कार्यालय समय भित्र मर्मत गरिने शर्तहरू सहितको तपशिल बमोजिम बोलपत्र फारम रु. ३०००/- दस्तुर तिरेको बैंक भौचर (फिर्ता नहुने) लिई यस कार्यालयबाट खरिद गर्न सकिने छ ।

कार्यालय कोडः ३१२०२३९०२, राजश्व शीर्षक नं. १४२२९
 राजश्व खाता नं. १०००२०००१००००, बैंकः राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लि., पृथ्वीचोक शाखा

२. खरिद गरिएको बोलपत्र फारम मिति २०८०/०५/३१ गते दिनको दिउँसो १२:०० बजेसम्म यस कार्यालयमा दर्ता गराई सकनुपर्नेछ ।

३. दर्ता भएका बोलपत्रहरू मिति २०८०/०५/३१ गते दिनको २:०० बजे बोलपत्रदाता वा निजहरूको प्रतिनिधिको रोहवरमा राष्ट्रिय पशु प्रजनन कार्यालय पोखरा कास्कीमा खोलेनेछ । बोलपत्रदाता वा निजको प्रतिनिधि अनुपस्थित भएमा पनि बोलपत्र खोल्ने कार्य रोकिने छैन । बोलपत्र खरिद तथा दाखिला दिन सार्वजनिक विदा परेमा सो काम क्रमशः सोको भोलिपल्ट कार्यालय खुलेको दिनमा गरिनेछ ।

४. बोलपत्रपत्र साथ तपशिलमा उल्लेख भए बमोजिमको यस कार्यालयको कोड नं. उल्लेख गरी धरौटी रकम को. ले. नि. का. कास्कीको धरौटी खाता नं. ३०२०१००१०२०३०००० मा नगद जम्मा गरेको भौचर वा मान्यता प्राप्त बैंक वा वित्तीय संस्थाबाट जारी गरेको बोलपत्र दाखिला गर्ने अन्तिम दिनबाट कम्तिमा ९० दिन अबाधि रहेको विडबण्ड संलग्न हुनुपर्नेछ ।

५. उपलब्ध गराउने सेवा TOR (सन्दर्भ सर्तहरू) अनुसारको हुनु पर्नेछ ।

६. सिलबन्दी बोलपत्र फारम भर्दा दररेट अंक र अक्षरमा स्पष्ट रुपमा लेख्नुपर्नेछ । अंक र अक्षर फरक परेमा अक्षरलाई मान्यता दिइने छ । बोलपत्रदाताको नाम, फर्मको नाम, दस्तखत, मिति तथा छाप स्पष्ट हुनु पर्नेछ । रीत नपुगी आएका, म्याद नाघी आएको र कुनै शर्त राखिएको बोलपत्र स्वीकार गरिने छैन ।

७. नेपाल सरकारको हितलाई ध्यानमा राखी बोलपत्र स्वीकृत गर्ने, नगर्ने वा आंशिकरूपमा स्वीकार गर्ने सम्पूर्ण अधिकार यस कार्यालयलाई हुनेछ ।

८. यस बाहेक अन्य कुराको हकमा प्रचलित ऐन नियम अनुसार हुनेछ ।

ठेक्का नं.	बिबरण	इकाई	परिमाण	लागत अनुमान मु.अ.कर वाहेक	धरौटी रकम	कैफियत
NLBO/NCB/C/2080-81/02	तरल नाइट्रोजन प्लाण्ट सञ्चालन सेवा करार	जना	३	२२,१९,४६०।००	६३,०००।००	

NLBO Chief

तपशिल बमोजिमका ऋणी सदस्यहरूलाई ऋण चुक्ता गर्न आउने बारे ३५ दिने सूचना

(प्रकाशित मिति २०८०/०४/३२)

यस संस्थाबाट तपशिलमा उल्लेखित सदस्यहरूले अचल सम्पत्ति धितो सुरक्षण राखी ऋण लिनु भएकोमा उक्त ऋण रकमको नियमित रुपमा संस्थालाई तिरु बुझाउनुपर्ने साँवा, व्याज एवं हर्जाना व्याज समय भित्र नतिरी, नबुझाई यस संस्थासंग गर्नुभएको सम्भौता उल्लङ्घन गरी बस्नु भएको र पटक-पटक मौखिक, लिखित तथा पत्रिका मार्फत सूचना जानकारी गराउदा समेत ऋण चुक्ता गर्न कुनै चासो नदेखाई आलटाल गरी आफुले बुझाउनुपर्ने रकम बुझाउन कुनै पहल गरेको नपाईएको हुँदा यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । अतः यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५(पैतिस) दिन भित्र यस संस्थालाई बुझाउनु पर्ने सम्पूर्ण साँवा, व्याज, हर्जाना व्याज तथा अन्य दै-दस्तुर रकम बुझाउनु होला । अन्यथा तपाईं ऋणी तथा जमानत बस्ने सदस्यहरूले यस संस्थालाई ऋण सुरक्षण बापत लेखी लेखाई दिएको श्रीसम्पत्ति सहकारी ऐन, नियमावली, संस्थाको विनियम तथा संस्थाको ऋण नीति बमोजिम ३५ दिने लिलाम बिक्रीको सूचना प्रकाशित गरी लिलाम बिक्री गरी संस्थाको लेना रकम असुल उपर गर्ने व्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ ।

तपशिल :

क्र.सं	ऋणी तथा धनजमानतको नाम थर	धितोको बिबरण
१	<ul style="list-style-type: none"> आशाराम विश्वकर्माको बुहारी दिपक विश्वकर्माको श्रीमती तनहुँ जिल्ला शुक्लागण्डकी न.पा वडा नं. ०७ बस्ने ऋणी : सरिता विश्वकर्मा टिका राम विश्वकर्माको नाती आशा राम विश्वकर्माको छोरा तनहुँ जिल्ला शुक्लागण्डकी न.पा वडा नं. ०७ बस्ने 	<p>सरिता विश्वकर्माको नाममा मालपोत कार्यालय तनहुँमा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको छाड गा.वि.स.वडा नं. ५/ख कि. नं. १७५९ को क्षेत्रफल ०-४-०-० को जग्गा ।</p>
२	<ul style="list-style-type: none"> धर्मनिधी शिल्वालको नाती लेखनाथ शिल्वालको छोरा कास्की जिल्ला देउराली गा.वि.स. वडा नं. ५ बस्ने ऋणी : मित्र प्रसाद शिल्वाल लेखनाथ शिल्वालको नाती मित्र प्रसाद शिल्वालको छोरा कास्की जिल्ला रूपा गा.पा. वडा नं. ५ बस्ने धनजमानत : समिर शिल्वाल काले कामीको नाती राम बहादुर कामीको छोरा तनहुँ जिल्ला ब्यास न.पा. वडा नं. ९ बस्ने धनजमानत : पदम बहादुर कामी मेजर शाह रौनियार को नाती नारायण प्र. रौनियारको छोरा बारा जिल्ला भ.जितपुर न.पा. वडा नं. ३ घर भै हाल पोखरा म.न.पा. वडा नं. १४ बस्ने 	<p>मित्र प्रसाद शिल्वाल को नाममा मालपोत कार्यालय कास्कीका दर्ता श्रेष्ठा कायम रहेको देउराली गा.वि.स. वडा नं. ५ सित नं. ०९४११७३ को कि.न.९४९ को क्षेत्रफल १-३-०-० (रोपनी) र देउराली गा.वि.स. वडा नं. ४ सित नं. ०९४११७३ को कि.न.३८१ को क्षेत्रफल ६-४-२-२ (रोपनी) को जग्गा ।</p>

नोट : यस संस्थाबाट ऋण लिई ऋणको किस्ता नियमित नगर्ने अन्य सदस्यहरूलाई समेत यसै सूचनाद्वारा ऋण नियमित गर्नुहुन जानकारी गरिन्छ । अन्यथा यसै अनुसार कानुनी प्रक्रिया मार्फत लेना रकम असुल उपर गर्न संस्था बाध्य हुनेछ ।

पोखरा रोयल बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लिमिटेड
Pokhara Royal Saving & Credit Co-operative Society Limited
 Service Center:
 •Dulegunda, Tanahun
 •065-4114490
 •Bhandradhak, Kaski
 •061-561775
 •Mehorija, Kaski
 •061-56903
 Head Office: Pokhara-10, Buddhachowk, Kaski, Nepal | ☎: 061-588833, 587833, 570833, 570933
 E-mail: info@royalcooperative.com Website: www.royalcooperative.com